
POROČILO UNESCO PROJEKTA 

OTROŠTVO PODAJA ROKO MODROSTI 

ENOTA RADOVEDNEŽ 

V enoti Radovednež je medgeneracijsko sodelovanje že tradicija mnogih, mnogih 
let. Vsako leto so srečanja drugačna, zanimiva in zelo dobro obiskana.  

Pretekla leta zaradi covida srečanj nismo mogli organizirati in smo jih zelo 
pogrešali. V letošnjem letu pa smo organizirali že dva srečanja v jesenskem času, 
še dva srečanja pa bomo izvedli v pomladnih mesecih. Teh srečanj se zelo, zelo 
veselimo in bi jih radi imeli tudi v prihodnje, saj nam babice in dedki posredujejo 
veliko znanja, mi pa jim vračamo s spoštovanjem, pozornostjo in ljubeznijo. 

Vsebina srečanj, ki smo jih že izvedli: 

1. PREDELAVA STARIH OBLAČIL - NE ZAVRZI OBLEK, OHRANI PLANET 

V vrtec smo v popoldanskem času povabili starše, babice in dedke in skupaj smo 
se lotili predelave kavbojk v vrečke za copate, pogrinjke, torbice…na delavnici se 
je hitro pokazala kreativnost sodelujočih, pa tudi znanje in spretnost šivanja s 
šivalnimi stroji. Otroci so se vseh novih izdelkov razveselili, nekaj jih bomo 
uporabili v vrtcu v kotičku »kuhinja« in »dom«, vrečke si bodo otroci še poslikali 
s tekstilnimi barvami, nato pa odnesli domov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

	

 

 

2. PIŠKOTI PO RECEPTU NAŠIH BABIC 

Tudi peka  piškotov je postala tradicija naše enote, saj so recepti naših babic že 
preverjeni in vse priprave, valjanje, oblikovanje in peka piškotov tečejo kot po 
maslu. Ta dan je bil v enoti velik direndaj, saj se je vabilu odzvalo veliko babic in 
dedkov naših varovancev. Z dobro organizacijo in veliko pomoči starih staršev, z 
veliko motiviranostjo otrok za oblikovanje testa, smo napekli ogromno domačih 
piškotov. Mmmm kako je dišalo in piškoti so dobro uspeli. Ponudili smo jih otrokom 
v veselem decembru, odnesli pa so jih tudi domov kot sladko darilo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. PREDSTAVA ZA DEDKE IN BABICE 

V mesecu marcu smo v naš vrtec povabili stare starše in jim v »Gledališču za 2 
gumba« zaigrali predstavo Medved išče pestunjo. Ob koncu predstave smo jim 
zapeli še nekaj spomladanskih pesmic in jim izročili čestitko v zahvalo za vso 
prijaznost in pomoč. Seveda so se vsi povsem raznežili in jih ob koncu močno objeli. 

 

 

 

 

 

4. SADIMO IN UREJAMO OKOLICO 



Stari starši so nam kar sami ponudili pomoč…V mesecu aprilu bomo skupaj pripravili 
visoke grede za sajenje, nato pa še posadili sadike solate, saj najbolje uspeva v 
naših gredah, pa še otroci jo imajo zelo radi. Tu nam bodo v pomoč bolj babice, 
dedki pa so ponudili pomoč pri grabljenju igrišča in rahljanju mivke v peskovniku. 
Ni toliko pomembno ali bomo vse uspeli postoriti, pomembno je druženje in 
ohranjanje medgeneracijskih stikov, ter obojestranske sreče ob tem. 

 

Zapisala Mojca Širca 

 


